

## **KOREMPLAST SPA**

VIA CA' MASPINO SNC, SAN ANGELO IN VADO, Pesaro, Marche, Italia Telefono: 0722 810032 Sito Web Aziendale: https://koremplast.com/it/

Telefono: 0722 810032 Sito Web Aziendale: https://koremplast.com/it/							
Immagine	Prodotto				Pol	imero	PSV
Seconda vita DA RACCOLTA DIFFERENZIATA	Compound di HDPE - HDPE KRM					PE	PSV da Raccolta Differenziata
		Riciclato post- consumo	Riciclato pre- consumo	Totale Sottoprodotto	Sottoprodotto esterno	Sottoprodotto interno	Materiale vergine
	95%	95%	_	_	_	_	5%
	Dimensioni	_					
	Descrizione	izione Compound di HDPE. Colore: nero - HDPE KRM 60; - HDPE KRM 80; - HDPE KRM 90; - HDPE KRM 95; - HDPE KRM 100; - HDPE KRM 101; - HDPE KRM 110.					
	https://www.ippr.it/prodotti/compound-di-hdpe-hdpe-krm/						

